

# 陕西工人报

SHAANXI GONGREN BAO 国内统一刊号:CN61—0015

1992年12月26日 星期六 复字第1322期 代号:51—7

### 西安虎钳厂向您提供

各种系列优质防盗门、保险柜、建筑钢筋卡锁、小型建筑机械、打夯机、搅拌机、切割机、切割片。全国首创，独家制造U型卡专用机，生产U型卡、扣件、台虎钳等系列产品。热忱欢迎选用。

厂址：西安市红庙坡星火路北段  
厂长：赵虎岗 徐岗  
开户行：工商银行莲湖路分理处 帐号：20704704594  
电话：62723 62435 电挂：5706  
邮编：710016

## 进万家门送去党政工温情爱意 解万家难让职工过个好年节 我省各级工会筹集200万元慰问特困职工和劳模

本报讯 元旦、春节即将来临，为了使我省特困职工及劳动模范过好双节，省总工会于近日发出通知，要求全省各级工会普遍开展“进万家门、知万家情、解万家难、暖万家心”的送温暖活动。全总和省总还在经费十分紧张的情况下，挤出44万元，各级工会也在党政的支持下，筹措了150多万元，开展慰问活动。



为了把党的温暖和工会组织的关怀送到职工心坎上，使广大职工过一个愉快祥和的节日，省总工会要求各级工会把这次送温暖活动作为认真宣传、贯彻、落实党的十四大精神的实际行动切实抓好。通过开展送温暖活动，进一步调动广大职工的积极性，增强广大职工开拓进取、克服困难、推进改革顺利进行的信心，为完成党的十四大提出的各项任务做出新贡献。

今年，我省工业生产形势虽有好转，但由于市场机制才开始培育，企业经营机制未得到彻底转换，缺乏活力等原因，仍有为数不少的企业产品积压严重，长期亏损甚至面临破产。目前全省工业企业的亏损面达三分之一多，加上陕南、陕北、关中等地大面积遭灾，全省现有几万名职工生活仍特别困难。

目前，省总已组成了8个慰问团，从本月下旬起，分赴全省各地进行慰问活动。  
(李根侠 帅文哲)

## 沟通关中和陕北交通的重要枢纽 三铜一级公路全线建成通车

本报讯 国家重点建设项目——210国道三原至铜川一级公路提前3个月竣工，12月21日省长白清才，副省长徐山林等省上领导为通车剪了彩。

一级公路之后，利用世界银行贷款，采用招标形式的又一条高等级公路，也是我省确定的二十项兴陕工程之一。全长66.4公里，时速100公里，全封闭、全立交。全线有五通或半互通立交桥梁5座，大中桥梁25座，小桥9座。三铜和西三一级公路连起来使西安至铜川行车时间比过去缩短2个小时，仅节约燃油费用每年可达2700多万元。(刘合玉)

担任施工的有铁道部第一、二、三、四、五等18个铁路工程局。1990年10月动工，至今三年三个台阶。1990年完成施工准备。1991年突出抓重点工程。共新开工点1300个，完成投资5.3亿元，线下主体工程完成40%。1992年掀起施工高潮。至11月底，完成隧道25800米，线下主体工程综合完成85%，具备铺轨条件。

担任铺架施工任务的铁一局新运处铺架段，组建于五十年代，40年来转战南北，曾担负过成昆、兰新、京山、大秦等30余条铁路的铺架任务，曾多次刷新全国铁路铺架纪录。(国杰 赛峰 会战，早奏凯歌。)"

伟兴 随缘)

### 项〇〇成果获奖，四项被中国铁建总公司推广

铁二十局二处重视质量管理，有十一项〇〇成果获奖，四项被中国铁建总公司推广，两项获省、部优秀工程。十二月十五日该处又对六项〇〇成果进行奖励，这是一等奖得主工程师王俊辉拿到奖金时的情景。

孙厚鸣 摄

本报讯 国家八五重点项目，我省八五期间20项兴陕工程之一的郑西成光缆工程西成段(西安至周至至陈河)已于12月18日破土开挖兴建。

这项工程由郑州至西安和西安至成都两段构成，全长1600公里。利用定向贷款从澳大利亚引进光缆和传输设备，总投资2.6亿元。郑州至西安段在我省途经潼关、华阴、华县、渭南、临潼、西安等6市、县，全长173公里；西安至成都段在我省经西安、长安、户县、周至、佛坪、洋县、城固、汉中、南郑等9市、县，全长454

公里。承担西安至周至陈河段的中国通信建设西安工程施工人员于12月初进入工地，截至17日，复测、顶管、单盘测试已全部完成。有关市、县决心通力合作，保证工程优质高速地完成。

这项工程计划93年9月全线完工。投产后，可为我省提供长途机端电路16050条，为西安市提供省际机端电路3840条，能使我省一二级干线长途电路的紧张状况得到根本改变，将大大促进我省经济的迅速发展。  
(邓向东)

## 促进我省经济迅速发展 郑西成光缆工程破土兴建

## 今年我省工业产品销售突破四百亿

但在全国各省市名次居后 形势不容乐观

本报讯 记者从省经委获悉，全省一至十一月份累计完成工业产品销售价值四百零九点九亿元(不变价)，比去年同期增长百分之十三点二，高于同期产值增长幅度二点四个百分点。

从年初开始，各地市、各部门就把促销作为调整结构、限产压库的重要手段，帮助企业积极开拓国内市场。宝鸡市结合实际，进一步放宽了销售政策，西安、汉中、安康和省电子厅、轻工厅等部门还对所属企业的销售工作进行了评比，表彰了一批在销售工作中做出突出成绩的单位和先进个人，增强了销售工作的责任感和责任感。为了明确支持重点和限制目标，省经委会同省工商银行按照国家产业政策和市场销售情况，对主要工业产品进行了摸底排队，提出了八十八种重点支持产品和十六种限制生产的产品参考目录。按照一增两限、限

经过多方努力，使全省工业产品销售率逐步提高。一季度产品销售率为百分之八十六点七，上半年达到百分之八十八点一，九月末提高到百分之八十九点四，到十一月末全省产销率达到百分之九十二点五。

平、停滞”的原则，对市场畅销产品从资金、能源、物资、运输等方面给予倾斜，让其开足马力，增加有效供给，对滞销产品则给予限制，促其调整结构，开发新产品。

今年我省促销工作取得了较大成绩，但形势仍不容乐观。据有关部门提供的信息，自八月份以来，我省产品库存率在全国各省市中一直位居倒数第一。至十一月份累计，全省产销率为百分之九十二点六，其中铜川、渭南、汉中、七地、地勘、农机、航空、医药、石化、地勘、纺织、轻工、医药等部门都低于全省平均水平。产品销售率偏低的原因主要是我省产品结构和产品档次低，市场竞争力不强。据有关部门调查，目前我省产品在省内市场的占有率只有百分之三十强，且有逐渐缩小之势。  
(杨明洲 镇文)

## 西安公安莲湖分局 整顿旅店等场所初战告捷

本报讯 西安市莲湖公安分局针对辖区内旅店等场所存在的问题，集中警力，开展“百日大整顿”行动，治安秩序明显好转。

入冬以来，该局在认真部署治安管理工作的基础上，从11月12日开始，在主管局长的带领下，治安科全体干警对辖区内旅店业和公共娱乐场所进行了全面检查整顿。截至目前，已出动警力230多人次，检查国营、集体、个体旅店230多家，取缔无证经营个体旅店3家，处罚不按身份证登记住宿的旅店50多家，对无身份证住宿的325人，视不同情况给予罚款和批评教育处理。在大检查中，还查获旅店内嫖宿卖淫案两起，打击倒卖假酒案1起。对严重违法旅店管理规定的西兰等5家旅店，令其停业整顿。(白文学)



## “三八妇乐”通过省级技术鉴定

本报讯 近日，妇科良药“三八妇乐”通过省级技术鉴定。

三八妇乐是陕西卫生报社咸阳医药保健品厂厂长袁晓峰根据古代医学的记载和妇科专家的多年临床经验，选用苦苣、蛇床子等三十八味中药材，按照女性生理特点，贴身用药，达到治疗和保健作用。三八妇乐无毒副作用，投放市场后，受到妇女喜爱，已销到新加坡、香港等国家和地区。

本报讯 靠着不足5000元的本钱，李佑民等几名职工不畏艰难，艰苦奋斗，4年多时间就使企业成了拥有700万元固定资产，年销售额达300多万元的西安市行评先进企业。

1988年，李佑民等8名职工，不甘庸碌无为，在莲湖区交通局的支持下，成立了莲湖区运输公司汽车配件供应站。创业之初最艰

难。当时因为手头资金太少，一次购进配件量太小，全国几家实力雄厚的汽车生产厂家都不屑和他们做买卖，他们去进货，均以“需求量少，无法供应”词语拒绝。李佑民他们毫不灰心丧气，而是反复说明企业的困难及企业的发展前景，恳求人家在他们起步时先帮上一把。耐心和毅力会让石头微笑。就这样先后进得一批批配件，对于用户他们则做有直拨电话的半小时内答复，没有直拨电话的24小时内答复，从而把大量用户吸引和固定到了自己身边，所进配件卖得很快，使企业实现了快速的滚雪球式的发展：第一年销售额达到40万，第二年达到160万，去年达到270万。今年他们又与我国最大的重型汽车生产厂家

家济南汽车制造厂联合营，将供应站改名为莲湖汽车配件公司，负责经销黄河汽车配件和整车销售，使企业整体规模和经营水平又上了一层楼。目前已拥有固定资产700万元，成为西安市行评甲级企业。

有艰辛的耕耘，就有丰硕的收获。李佑民等几个年轻人，终于以自己的艰苦拼搏，实现着自己的人生价值，也为国家做出了贡献。(孔保林)

## 靠五千元创出一个“棒企业” 李佑民等几名青年职工不甘庸碌艰苦创业为国奉献